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Heab paGoThl: 03HAKOMUTHCS ¢ UHTEPPEHCOM U OCHOBHBIMH MPUEMaAMHU
BBIYMCJICHUU.

3aganmue:

OMpeNeNnuTh 3HaueHus PyHKIu npu x=1;
HAWTH IPOU3BOIHBIC JAHHBIX (PYHKIIUM;
OTIPEJIEIUTh UHTETPaN (PYHKITNY;

PELINUTh CUCTEMY JIMHEUHBIX YPABHEHHU;

Nk D=

MOCTPOUTH Tpaduk GyHKIIUU.



Bbinosinenue padoThbi:
1. Onpedensem 3nauenuss OaHHbIX QyHKYul npu x=1
x:=1

fl(x) :=————
f(x) ::3-);2 - [LW + 3 ® cos(x) - 3 2(x) ::asin(S <+ 1)

)
X
f(x) =5.857 fI1(x) =-2.033
f2(x) =1.571- 2.478i

-

2. Haxooum npou3soousie yKazanHvlX hyHKYULL

d—fl(x) . 5-1n(15) - ; N 5sin(1) d_fz(x) . 3i\/3_5
dx cost =3 os(l) - 3 dx 7
d ¢ 5
i X — 3. Onpeoensem unmezpan QyHxyuu

F(x) i=-% + 9% - 24x+ 21

r 4

| f(x)dx — 3-x3-X—- 12'X2+21')<
4

J

4. Pewaem cucmemy nunelnvix ypasHeHUl

x:=-1 y =1 z:=1

5x+y+6z=-3

x+2y-5z=3

-1
Find(x,y,z) = 2
|-1.224x10 7|



5. Cmpoum epagpux ¢pynkyuu na unmepsane x om -10 0o 10

x:=-10..1C 3 )
f(x) :=-X +9x - 24x+ 21

BbiBoa: B pe3ynbTare MpojieaHHON paboThl ObLIT 0CBOEH MHTEpdEc 1
ocHoBHbIE TTprembl Beruucienuit [10 MathCad, a Takke ObUTH onpeieIeHbI
3HAYEHUS, TPOU3BOAHBIC, HHTETPAJIbl JAHHBIX (DYHKIIHMA.



